

编辑/陈 曦 校对/小 强

本报 24 小时新闻热线  
66778866  
新闻报料 敬请拨打

洛阳晚报

2010 年 8 月 31 日 星期二

天津路拓路施工致沿线居民楼地基裸露，引发担忧。施工方表示——

## 沿线居民楼旁将建防护坡

□见习记者 谢磊 记者 赵玉杰/文 记者 张贵坊/图

最近，天津路天九社区不少居民心里不太踏实。

他们担心的是：天津路拓宽改造工程施工作业面已延伸至路边的居民楼外墙，施工会不会影响楼体安全？

天九社区位于联盟路与天津路交叉口南侧、天津路西侧。因地势原因，天九社区紧邻天津路的 8 栋居民楼的地基要高出天津路路面不少，其中 1 号楼、2 号楼、28 号楼的地基要比路面高出约 1.8 米。

昨日上午，记者在现场看到，天津路拓宽工程施工人员已将路西侧的人行道挖开，施工作业面已延伸到沿线的居民楼外墙。

记者注意到，人行道被挖开后，8 栋居民楼的部分地基已裸露在外，楼的地基比施工中的天津路高出近 2 米，居民楼外墙附近没有任何防护措施。不时有儿童站在“高台”上向下望，看起来十分危险。

“大人知道小心，可小孩总爱在这里玩，出点事可咋办啊！”居民张先生说。

住在 2 号楼的张女士告诉记者：“挖路都挖到我家楼下，你看看，地基都露在外面了——如果下一场暴雨，说不定地基土就会被冲走，楼体的安全会不会受到威胁？”

那么，拓路施工会让居民楼出现安全隐患吗？记者在现场咨询了负责路面拓宽



住在附近的的孩子们常在“高台”边缘玩耍，让人担心不已。

工程的洛阳上德路桥建筑工程有限公司负责人。

这位负责人介绍，施工前，相关设计单位已对天九社区沿线居民楼楼况作了调查

和勘测，认为符合开工要求。

他同时表示，施工方将在沿线居民楼旁筑起一道片石混凝土结构的防护坡，用来加固楼体，预计工程将于近日开工。

杂草丛生，蚊虫肆虐，蛇犬出没——

## 鑫鑫花园空地成了“百草园”

□见习记者 王文斌 记者 李卫超/文 记者 张贵坊/图

“小区空地上的野草有近 1 米高（如图），蛇、流浪狗经常出没其中。草长了，蚊虫就多，我们连窗户都不敢开。这哪儿还是‘花园’？分明是‘草园’、‘动物园’！”昨日，家住瀍河回族区鑫鑫花园小区的张女士致电本报，说她所住的小区内杂草丛生，环境很差。

昨日中午，记者在该小区二期 3 号楼西侧看到，居民楼之间空地上的杂草足有半人多高，部分人行道也被杂草覆盖，绿化景观植物也看不到——不是没有，是被杂草掩盖了。我们发现，该小区其他几栋居民楼前后的空地上也是杂草丛生。

居民张女士说，疯长的杂草给居民的生活带来诸多不便：蚊蝇多，家里窗户不敢开；

即便不开窗户，纱窗上也常落满一层小虫；晚上，家里常有蛐蛐的叫声。

张女士说，不久前，一条 1 米多长的花蛇在草丛里出没，吓得家长们不敢让孩子下楼玩；草丛里住着一只流浪狗，这狗还曾将 5 号楼的一名居民咬伤。“附近小区的居民都把鑫鑫花园当成遛狗的场所了。”张女士说。

居民们反映，小区内杂草丛生的状况已持续一年多了。他们曾多次向小区物业反映，但毫无结果。

昨日，记者联系到负责该小区物业管理的广和物业公司。该公司的工作人员称，小区开发商之前曾承诺请工人清除杂草，但这项工作迟迟没有进行，开发商也并未将鑫鑫花园二期移交给广和物业公司管理。但该工作人员表示，他们将与开发商就此事进行协调，争取早日解决这一问题。



一住户垒墙，众邻居闹心——

### 楼前通道本不宽 咱就别再添堵了

□记者 赵玉杰 实习生 朱钊/文 记者 张贵坊/图

昨日，家住西工区丹城路 9 号院的居民赵先生致电本报反映：9 号院 4 号楼 3 门 102 室的住户私自在小区公共用地上建房，让本来已经很窄的楼前通道变得更窄了。

昨日，记者在该院 4 号楼 3 门 102 室的窗外看到：新建的“房”其实是一堵 3 米多长、近一人高的墙，旁边还有一堆砖头。

该楼住户张女士告诉记者，102 室住户建“房”的目的可能就是要扩建自家厨房，“但是，占的地可是小区的公共用地啊。楼前通道本来还不到 4 米宽，这个东西又占了 1 米多宽——楼上住的大多是老人，万一谁有个急病，救护车都没法过！”

“我们整个楼的住户都不同意他建。你想，假如这个东西建起来了，小偷踩着它爬上二楼、三楼，可是真‘方便’！”该楼住户谢女士说。

记者想找 102 室的住户了解情况，但敲门后没人回应。

随后，记者联系了丹城社区的金书记。他表示，社区已两次和该住户谈话，但该住户仍坚持要建，他们现在已将此事上报至唐宫路办事处。



私建的墙堵了路，也堵了邻居们的心。

**金牌月饼 金牌品质**

**雅香楼月饼—23年回味留香**

美饼热线：0379-64822788 / 64317777